
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 13 Apr 2024
4 12 BORE BREDA SEMI AUTO / 3 SHOT SHOTGUN #56242, MULTI CHOKE BARRELS  - (REF: 1457) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
5 TWO VINTAGE FRAMED POSTERS TO INCLUDE 'YOU HAVE BEEN WARNED', 'THE LEAGUE AGAINST CRUEL SPORTS' & 'MUST IT BE GOODBYE' BRITISH FIELD SPORTS SOCIETY
6 ASELKON INTER MX6 .22 PCP SIDE LEVER MULTI SHOT AIR RIFLE COMPLETE WITH TWO 12 SHOT MAGAZINES, FILL ADAPTER, LONDON ARMOURY 3-9X40 AO SCOPE, BOOKLET, HARD TRANSIT CASE AND HAT - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
7 400 X 12 GAUGE 7.5 SHOT 27 GRAM LOAD PLASTIC WAD SUPERFAST COMPETITION LINE HULL CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
8 STEEL THREE GUN CAPACITY GUN SAFE. 
9 BERETTA 12 GAUGE OVER AND UNDER SHOTGUN MODEL 686 SILVER PIGEON / SPORTING, 30 INCH MULTI CHOKE BARRELS TOTAL TWO CHOKES AND CARRY CASE AND BERETTA PADDED GUN SLEEVE #F24735X - (REF: 1449) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)

10 60 X GAMEBORE MAMMOTH HEVI LOAD CARTRIDGES MAGNUM STEEL 3½" 42 GRM BB LOAD - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)  
11 60 X GAMEBORE MAMMOTH HEVI LOAD CARTRIDGES MAGNUM STEEL 3½" 42 GRM BB LOAD - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
12 12 BORE BERETTA OVER AND UNDER SHOTGUN #E67165B, MODEL S682 291/2" MULTI CHOKE BARRELS (TOTAL 6 CHOKES & KEY), SINGLE SELECTABLE TRIGGER EJECTOR, COMPLETE WITH HARD TRANSIT CASE (COMBINATION CODE 303) - (REF: 1417) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO 

RELEASE TO COURIER)
13 CROSMAN E9A Co2 AIR PISTOL .177 COMPLETE WITH HARD TRANSIT CASE, PELLETS, TRIGGER LOCK, PAPERWORK, ETC - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
14 L SHINE LS 650 MULTIFUNCTIONAL NIGHT VISION 6X50 SIGHT. 
15 FAC FX IMPACT X MK2 .25 MULTI SHOT SNIPER PCP AIR RIFLE COMPLETE WITH SILENCER, AIR TANK, 25 ROUND MAGAZINE, HARD TRANSIT CASE, PRESSURE GAUGE, FITTED WITH XTN XSIGHT PRO 5X2 AND ABL 1500 RANGE FINDER - TORCH FACTORY EVO67 IR - #0098315 - (REF: 1419 & 1420) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
16 WEIHRAUCH .22 BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH WAVER MICRO TRAC SCOPE + SILENCER - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
17 BOXED SIG SAUER GSR Co2 .177 AIR PISTOL WITH ACCESSORIES - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
18 A VINTAGE ELGAMO CENTER .177 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
20 30 X GAMEBORE STEEL SHOT MAMMOTH HEVI LOAD MAGNUM STEEL 3" 36GRM 3 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
22 A BOXED NORICA .22 PCP DARK BULL BB AIR GUN WITH ACC MULTI SHOT (10 SHOT) FILL PROBE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
23 100 X ELEY TRAPSHOOTING CARTRIDGES 12 
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GAUGE 32GRM - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
24 SAGK .177 Co2 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
25 GREENER 12G SIDE BY SIDE SHOTGUN 27" BARRELS, CHAMBERED FOR 21/2", IN LEATHER BOUND MOTORING CASE WITH W.W. GREENER LABEL #68731 - (REF: 1404) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
26 WEBLEY JAGUAR .177 BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
27 AN AMO LOCK BOX SAFE, SIZE W 35.5CM X D 25CM X H 25CM.
28 WEIRAUCH HW77K .22 CALIBRE UNDER LEVER AIR RIFLE FITTED WITH BENTLEY NIKKO STIRLING 4X40 SCOPE PLUS CANVAS GUN SLEEVE AND PART TIN OF PELLETS (AND ORIGINAL SIGHT) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
29 WINCHESTER 12 BORE SEMI AUTO 3 SHOT SHOTGUN #N960458 MULTI CHOKE 28" BARRELS - (REF: 1376) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
30 500 X HULL CARTRIDGES 12 GAUGE PRO FIBRE 28G 7½ SHOT FIBRE WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
31 250 X GAMEBORE 12 GAUGE BLUE DIAMOND 28G 7.5 SHOT DIAMOND SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
32 250 X GAMEBORE BLUE DIAMOND, DIAMOND SHOT 12 GAUGE 28G 9 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)  

33 250 X GAMEBORE BLACK GOLD 12 GAUGE 28G 7.5 SHOT FIBRE WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
34 250 X ELEY VIP STEEL 12 GAUGE 32G 5 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
35 BOXED GAMO PR-15 .177 AIR PISTOL AND .177 BB AIR PISTOL A/F - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
36 BERETTA 12 GAUGE OVER AND UNDER SHOTGUN #B270195B, MODEL S56E, 28" BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER EJECTOR - (REF: 1365) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
37 REMINGTON 12 BORE SEMI AUTO SHOTGUN #PC234468 MODEL 1187, 27¾" BARRELS, MULTI CHOKE, 2¾ OR 3" SHELLS - (REF: 1364) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
38 100 X ELEY 12 GAUGE VIP STEEL 32GRM 5 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
39 SWISS ARMS TACTICAL RIFLE BAG 
40 SPANISH .410 SIDE BY SIDE HAMMER ACTION SHOTGUN #73714 27.5" BARRELS - (REF: 1368) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
41 AYA 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #342157 25" BARREL SIDE LOCK, EJECTOR - (REF: 1367) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
42 VINTAGE BSA AIRSPORTER .22 UNDER LEVER AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
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43 COLT AUTOMATIC MODEL 45 PCP .177 CALIBRE AIR PISTOL IN SWISS ARMS BELT HOLSTER PLUS QUANTITY SMK STEEL BB'S AND 12 GRAM CO2 CARTRIDGES AND INFORMATION CARD - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
44 125 X 12 GAUGE MIXED CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
45 BERETTA ELITE II .177 CALIBRE PCP AIR PISTOL + BAG PLASTIC BB's AND INFORMATION BOOKLET - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
46 HOMCOM WILDLIFE CAMERA 
47 250 X MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
48 GREEN CANVAS TACTICAL RIFLE BAG 
49 WINCHESTER 12 BORE SELF LOADING SHOTGUN #11DMW05525 SUPER X MODEL 2, 3½ CHAMBER, MULTI CHOKE 30" BARREL, TOTAL 3 CHOKES AND KEY - (REF: 1359) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
50 250 X MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
51 250 X MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
52 CROSMAN "QUEST" .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH CENTRE POINTS 4X32 SCOPE AND GAMO SLING + TIN PREMIER PELLETS AND BAG PELLETS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
53 LUIGI FRANCHI .308 WIN BOLT ACTION RIFLE MODEL HORIZON # FB021065Y20, FLUTED BOLT, BARREL IS PRE-THREADED FOR 1/2 UNF MODERATOR FIXING PLUS 2 X MAGAZINES, FITTED WITH HAWKE AIRMAX SCOPE + RIFLE BUTT AMMO HOLDER & BUTLER CREEK SLING, UNDER WARRANTY UNTIL 2028 - (REF: 1356) - (ALL GUNS TO BE 

INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE:  THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
54 CHUBB 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #1233 (BOXLOCK CYLINDER MECHANISM REPLACED), BSA BARRELS, DOUBLE TRIGGER NON-EJECTOR & HUNTING BEAD FITTED TO THE FORESIGHT - (REF: 1357) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
56 250 X MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
57 12 MIXED SHOOTING VESTS, VARIOUS SIZES AND COLOURS 
58 12 PAIRS OF OLIVE GREEN FATIGUES CHINO'S - VARIOUS SIZES 33" - 42" 
59 A GROUP OF SHOOTING ACCESSORIES TO INCLUDE 3-D SYNTHETIC CAMOUFLAGE COVER SUIT XL - 2XL, VARIOUS HATS, CAMO MASK, GREEN CANVAS ROLL OUT SHOOTING MAT, CAMO SILENCE COVER, VARIOUS BAGS INCLUDING CARTRIDGE CATCHER, EAR DEFENDER CASES ETC  
60 500 X FIOCCHI F3 PISTON 12 GAUGE 28G 8.5 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
61 250 X FIOCCHI F3 PISTON 12 GAUGE 28G 8.5 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
62 250 X FIOCCHI PL30 12 GAUGE 30G 6 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
63 500 X FIOCCHI PL30 12 GAUGE 30G 6 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
64 500 X FIOCCHI TT21 12 GAUGE 21G 7.5 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
65 250 X FIOCCHI TT21 12 GAUGE 21G 7.5 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE 
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COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
66 SAVAGE AXIS .243 BOLT ACTION RIFLE #3117232 COMPLETE WITH .22 RF SOUND MODERATOR (ASE UTRA JEG-2 COMPACT .25) & VORTEX DIAMOND BACK 3.5 - 10X50 SCOPE - (REF: 1385 & 1386) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
67 OVER AND UNDER 12 BORE BAIKAL SHOTGUN CO3386  - (REF: 1390) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
68 BSA CADEL .177 BREAK BARREL AIR GUN - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
69 200 X HULL CARTRIDGE SUPERFAST PIGEON 12 GAUGE 29G 6 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
70 250 X WINCHESTER 12 GAUGE WHITE GOLD, PLASTIC WAD DIAMOND SHOT 28G 8 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
71 250 X WINCHESTER 12 GAUGE WHITE GOLD, DIAMOND SHOT 28G 7.5 SHOT CARTRIDGES FIBRE WAD - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
72 FRANCHI 12 BORE SEMI AUTO SHOTGUN # R59793 MODEL 520 26" BARRELS - (REF: 1375) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
73 R-77 GAMO 4" .177 Co2 REVOLVER AIR GUN WITH HARD TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
74 PAIR OF CARL ZEISS JENOPTEM 7X50 W 

BINOCULARS IN LEATHERED CASE
75 250 X BIOAMMO 12 GAUGE 32G 5 SHOT STEEL CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
76 FABRIQUE 12 BORE SELF LOADING TWO SHOT SHOTGUN MODEL "DOUBLE TWO" #C23651 29 INCH BARREL VENTILATED RIB, FULL CHOKE (GOOD EXAMPLE) - (REF: 1383) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
77 FABRIQUE 12 BORE SELF LOADING TWO SHOT SHOTGUN MODEL "DOUBLE TWO" #C15379 25 INCH BARREL ¼ CHOKE - (REF: 1384) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
78 GARLANDS CAMO SHOOTING SEAT BUCKET 
79 BAIKAL 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #CO9235 28.5" BARRELS MODEL IJ-27 SYNTHETIC STOCK AND FORE END - (REF: 1374) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
80 500 X FIOCCHI TT ONE 12 GAUGE 28G 8 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
81 250 X FIOCCHI TT ONE 12 GAUGE 28G 8 SHOT PLASTIC WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
82 500 X RC 2 COMPETITION LINE 12 GAUGE 28G 9.5 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
83 500 X RC 2 COMPETITION LINE 12 GAUGE 28G 9.5 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
84 500 X RC 2 COMPETITION LINE 12 GAUGE 28G 9.5 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
85 TWO BOXES CONTAINING LARGE QUANTITY OF MIXED VINTAGE TARGETS
86 TWO BOXES CONTAINING LARGE QUANTITY 
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OF MIXED VINTAGE TARGETS
87 A GI MODEL 1911BBB .177 Co2 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
88 129 X 20 GAUGE MIXED CARTRIDGES INCLUDING PAPER CASED ETC - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
89 250 X 12 GAUGE BLANK CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
90 193 X 12 GAUGE BLANK CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
91 AIR ARMS .177 MODERATOR FOR MODEL S400 + TIN OF H&N SPORT RABBIT MAGNUM PELLETS 
92 250 X MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
93 100 X .223 FNM REM RIFLE AMMUNITION 5.56 X 45 - (REF: 1369) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY.
94 100 X .223 FNM REM RIFLE AMMUNITION 5.56 X 45 - (REF: 1370) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY.
95 100 X .223 FNM REM RIFLE AMMUNITION 5.56 X 45 - (REF: 1371) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY.
96 GROUP OF AIR RIFLE ACCESSORIES TO INCLUDE TWO SETS OF SCOPE RING MOUNTS, SCOPE LENS COVERS, STOCK CAST SPACERS, STOEGER X20 COMPOSITE SPARES 
97 GROUP OF VARIOUS DECOYS TO INCLUDE 1 CROW, 1 MAGPIE, 8 PIGEON AND 3 DUCK 
98 APPROX 214 MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES + FERRET ALARM - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
99 ARMSAN 20 GAUGE SEMI AUTO SHOTGUN #15K9548 27¾" BARRELS MULTI CHOKE (TOTAL 3 CHOKES) MODEL A620 - (REF: 1363) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE 

HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
100 390 X MIXED .22 RIFLE AMMUNITION INCLUDING WINCHESTER, ELEY, ETC - (REF: 1373) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY.
101 79 X CB6 .223 REM RIFLE AMMUNITION 55 GRM - (REF: 1372) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY.
102 DEBEN TRACER HIGH POWER GUN LIGHT WITH ACCESSORIES 
103 GROUP OF THREE FOLDING POCKET KNIVES AND SHARPENING BLOCK - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
104 AS NEW TACTICAL FLASH LIGHT, MARKSMAN GAS HEATER AND BROWNING SIGN 
105 UGARTECHEA .410 SIDE BY SIDE SHOTGUN #104321, 27.5" BARRELS - (REF: 1378) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
106 ESCORT MAGNUM 12 BORE SELF LOADING SHOTGUN #113819 + ACCESSORIES, 30" MULTI CHOKE BARREL - (REF: 1377) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
107 BISLEY 12 BORE CLEANING KIT ALONG WITH 21 12 GAUGE RC1 CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
108 STEEL 3 GUN SECURITY CABINET, W 23CM X D 25CM X H 139CM. 
109 LINCOLN 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #54598, 271/2 " BARRELS, MULTI CHOKE, EJECTOR, SINGLE SELECTABLE TRIGGER, TOTAL 5 CHOKES AND KEY - (REF: 1361) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
110 CAMO BAG CONTAINING VARIOUS HIDE POLES AND GUN SLING TARGET 
111 A GROUP OF FIVE HUMANE TRAPS 
112 205 X RIO SUPERGAME 32 12 GAUGE 6 SHOT 32 GRM CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
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113 PARKER HALE 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #4167545 EJECTOR, 28" BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER - (REF: 1362) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
114 GROUP OF FIVE VARIOUS GUN SLIPS - GREEN AND BLACK CANVAS 
115 STEEL 3 GUN SECURITY CABINET, W 22.5CM X D 25CM X H 127.5CM (KEY WITH AUCTIONEER). 
116 STEEL 3 GUN SECURITY CABINET, W 20.5CM X D 20.5CM X H 127.5CM (KEY WITH AUCTIONEER). 
117 BERETTA 12 BORE SELF LOADING SHOTGUN #N18142E MODEL A303 28" BARRELS, MULTI CHOKE - (REF: 1366) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
118 A CBC .22RF SELF LOADING RIFLE #EAA070692 MODEL 22LR COMPLETE WITH MAGAZINE AND WALTHER 3-9X40 SCOPE + 159 CCI .22LR ROUNDS OF AMMUNITION - (REF: 1381 + 1382)  - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
119 AIR ARMS ULTIMATE SPORTER .22 CALIBRE PCP F.A.C AIR RIFLE (MODEL S 510) #137230 FITTED WITH AIR ARMS SOUND MODERATOR #NONE, IN HARD TRANSIT CASE WITH FILL ADAPTOR AND TWO TEN SHOT MAGAZINES - (REF: 1379 & 1380) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE 
120 BARNETT "VENGANCE" COMPOUND CROSSBOW COMPLETE WITH THREE CARBON FIBRE CROSSBOW BOLTS, QUIVER, RIFLE SCOPE AND INSTRUCTIONS - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE  
121 A GROUP OF EIGHT VARIOUS GUN SLIPS - GREEN AND BLACK CANVAS 

122 SPYDERCO TENACIOUS C122GP FOLDING POCKET LOCK KNIFE - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
123 SPYDERCO TENACIOUS C122GP FOLDING POCKET LOCK KNIFE - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
124 SYDERCO RESILIENCE C142GP FOLDING POCKET LOCK KNIFE - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
125 SYDERCO RESILIENCE C142GP FOLDING POCKET LOCK KNIFE - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
126 100 X VINTAGE 20 BORE COLLECTORS CARTRIDGES - PAPER CASED, 50 ALPHAMAX AND 50 RTO - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
127 COLLECTION OF BRASS CASES FOR RELOADING INCLUDING 247 X .357 AND 49 X .303 
129 APPROX 400 VARIOUS .410 CARTRIDGES INCLUDING ELEY, BROWNING, WINCHESTER ETC - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
130 APPROX 400 VARIOUS 9MM CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
131 RUGER .22 RF SELF LOADING RIFLE #24701049 MODEL 10/20 CARBINE COMPLETE WITH .17 HMR PARKER HALE SOUND MODERATOR, RUGER 13X25 MAGAZINE AND RUGER 10 SHOT MAGAZINE - (REF: 1387 & 1388) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
132 69 ROUNDS OF .243 WIN RIFLE AMMUNITION INCLUDING 49 X WINCHESTER SUPER X 100 GRAIN POWER POINT AND 76 GRAIN GECO EXPRESS - (REF: 1391) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
133 A COLLECTION OF BOOKS RELATING TO FISHING & SHOOTING (14)
134 TWO PAIRS OF BINOCULARS INCLUDING CHINON 10X50 FIELD AND CHINON 6X50
135 VICKERS JUBILEE .22 RF MARTINI ACTION RIFLE #52085 - (REF: 1389) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED 
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GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
136 A KNOCK DOWN HOG TARGET & RIFLE SCOPE WITH MOUNTS
137 A BRADY CANVAS & LEATHER GUN SLIP AND A BRADY LEATHER CARTRIDGE BAG
138 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A FOX, IN A NATURALISTIC SETTING - W 107CM X H 57CM X D 35.5CM, LABEL TO REVERSE TITLED ASHTON NORWICH (SIGNS OF DETERIORATION AND MISSING GLASS. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
139 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A PAIR OF TUFTED DUCKS, IN A NATURALISTIC SETTING. - W 40CM X H 38CM X D 22CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
140 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A HARRIER UPON IT'S PREY - W 43CM X H 36CM X D 22CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
141 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY DEPICTING A TEAL & TWO GREBES, IN A NATURALISTIC SETTING - W 51CM X H 47CM X D 23.5CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
142 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A WADING BIRD - W 32CM X H 41CM X D 14CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
143 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A COOT, IN A NATURALISTIC SETTING - W 44.5CM X H 36CM X D 20CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE 

BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
144 A PAIR OF HOGGS SIZE L WATERPROOF TROUSERS, WOODLAND FIELD JACKET 160/014 AND TROUSERS
145 A GENTS LE CHAMEAU XXL WATERPROOF JACKET
146 A BOXED NORICA .177 PCP DARK BULL BP AIR GUN WITH ACC MULTI SHOT (12 SHOT) FILL PROBE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
147 A STEEL 3 GUN SECURITY CABINET
148 GBK EASY COCK HAND OPERATED TRAP WITH BOX OF CLAYS, EZ THROW, 2 LOAD TRAP
149 A QUANTITY OF MIXED CARTRIDGES INCLUDING 50X LYVALE 16 GAUGE 28GM 6 SHOT, 25 CSP 20 GAUGE 24GM 7.5 SHOT, ETC. - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
150 A COLLECTION OF NEW AND PART USED AIR GUN PELLETS INCLUDING BISLEY MAGNUM, AIRARMS, WEIHRAUCH, RWS, WASP, PREMIER, ETC - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE
151 AIRARMS S410 CARBINE .22 PCP MULTI SHOT AIR RIFLE COMPLETE WITH TWO 10 SHOT MAGAZINES, FILL ADAPTOR, PITISAN MAMBA 3-12X44IRS SCOPE, LEATHER SLING, GREEN CANVAS GUN SLEEVES, TWO TINS OF DIABOLO FIELD .22 PELLETS AND AIR CYLINDER - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
152 LANBER 12G OVER AND UNDER SHOTGUN 271/2" FIXED CHOKE BARRELS, SINGLE TRIGGER #272843 - (REF: 1411) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
153 SARASQUETA 12G OVER AND UNDER SHOTGUN, #T2724, 28" MULTI CHOKE BARRELS, TOTAL 5 CHOKES AND KEY - (REF: 1412) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
155 ARAMBERRI 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #159184, 30" FIXED CHOKE 
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BARRELS - (REF: 1413) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
156 GUNMARK 20 BORE SIDE BY SIDE, SIDELOCK SHOTGUN #16427, 27" BARRELS, EJECTOR, SIDE PLATE ENGRAVED DETAIL TEA DROP PLUS GREEN CANVAS GUN SLEEVE (REF: 1415) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
157 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A HONEY BUZZARD, IN A NATURALISTIC SETTING - W 73CM X H 52.5CM X D 30CM. (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
158 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A PAIR OF RUFFED GROUSE, IN A NATURALISTIC SETTING BEARING PAPER LABEL TO THE REVERSE TITLED J. SAYER NORWICH - W 66.5CM X H 41CM X D 24CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
159 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A BLACK SWAN, IN A NATURALISTIC SETTING - W 72.5CM X H 76CM X D 40.5CM (SIGNS OF DETERIORATION AND MOULD). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
160 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A CURLEW, IN A NATURALISTIC SETTING - W 59CM X H 48.5CM X D 20CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
161 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A SWAN, IN A NATURALISTIC SETTING - W 72.5CM X H 88CM. X D 37CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.

162 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A RED-THROATED DIVER, IN A NATURALISTIC SETTING - W 38CM X H 60CM X D 24CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
164 SMK 132 CAMO .22 BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
165 DAYSTATE LR90 .22 PRE CHARGE SINGLE SHOT AIR RIFLE FITTED WITH TASCO RIFLE SCOPE IN HARD SHELL TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
166 SNOWPEAK PP750 .22 CALIBRE PRE CHARGE TACTICAL PISTOL / RIFLE CONVERSION FITTED WITH HAWKE 4X32 SCOPE IN PADDED RIFLE CASE WITH ORIGINAL BOX AND ADJUSTABLE STOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
167 VINTAGE WEBLEY JUNIOR .177 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
168 VINTAGE DAISY 105 B. BB AIR GUN - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
169 WOLF MEDIUM RANGE STRIKE SCOPE MOUNTED INFRARED NIGHT VISION SYSTEM IN CARRY CASE. 
170 BERETTA 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #D48461B, 28" FIXED CHOKE BARRELS, ENGRAVED SIDE PLATE, SINGLE SELECTABLE TRIGGER COMPLETE WITH MOTORING CASE, PAPERWORK AND CLEANING ACCESSORIES PLUS SPARE FORE END - (REF: 1418) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
171 12 BORE TOLLEY SIDE BY SIDE SHOTGUN #8670, 28" BARRELS (2 3/4" CHAMBER), EJECTOR, ENGRAVED SIDE PLATE TEAR DROP DETAIL (No 2) COMPLETE WITH A SPARE PAIR OF BARRELS (2 1/2" CHAMBER), LEATHER BOUND MOTORING CASE, OIL CAN & CLEANING ACCESSORIES (REF: 1416) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY 
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QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
172 VINTAGE BSA SUPERSPORT .177 BREAK BARREL AIR RIFLE WITH APOLLO 4X32 SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
173 FABARM 12 BORE 5 SHOT SELF LOADING SHOTGUN #406859 (MODEL 130) - (REF: 1407) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
174 CARRY CASE CONTAINING QUANTITY OF ASSORTED AIR RIFLE PELLETS (PART TINS), QUANTITY SCOPE COVERS AND FILTERS AND ADJUSTABLE RIFLE STAND - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
175 BRNO .22RF SELF LOADING RIFLE WITH TWO MAGAZINES #39806. FITTED WITH ORIGINAL 4 X 40 SCOPE, UNKNOWN SOUND MODERATOR #N/A, 50 ROUNDS .22 AMMUNITION - (REF: 1408, 1409 & 1410) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
176 .410 UNKNOWN (EIBAR) SIDE BY SIDE HAMMER ACTION SHOTGUN WITH DOUBLE BACK FOLDING ACTION #60483 - (REF: 1406) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
177 LINCOLN 20G OVER AND UNDER SHOTGUN 29" FIXED CHOKE BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER #241948 PLUS BROWN PADDED GUN SLEEVE - (REF: 1402) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)

178 2X40RD, RED DOT SCOPE, BI-POD, VAST FIRE RED LIGHT TORCH, HAWKE RED DOT SCOPE AND RIFLE HOLDER. 
179 BELGIAN 20G SINGLE BARREL SHOTGUN WITH DOUBLE BACK FOLDING ACTION #7559 - (REF:1403) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
180 A WEBLEY PATRIOT .22 BREAK BARREL FAC AIR RIFLE #899722 - (REF: 1354) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
181 A LARGE HUNTING KNIFE, BLADE LENGTH 29CM ALONG WITH A SMALLER KNIFE IN LEATHER BELT HOLSTER - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
182 A LARGE HUNTING KNIFE, BLADE LENGTH 29CM ALONG WITH A SMALLER KNIFE IN LEATHER BELT HOLSTER - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
183 A SHILBA VARMINT RGB 4-16X40 SCOPE
184 BERETTA 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #P26800B ULTRA LIGHT DELUXE MODEL, 28" MULTI CHOKE BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER, TOTAL 5 CHOKES AND KEY, HARD TRANSIT CASE AND PAPERWORK (REF: 1394) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
185 SMK 3-9X40 SCOPE (NO MOUNTS), BI-POD. 
186 MIROKU 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN MODEL 3000, #63017PW, 28" MULTI CHOKE BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER, TOTAL 2 CHOKES AND KEY, WITH CANVAS GUN SLEEVE AND CARTRIDGE BELT - (REF: 1396) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
187 HUGGETT "ATOM" ½ INCH UNF .177/.22 SILENCER (AS NEW).
188 COUNTRYMAN STEEL FOUR GUN CAPACITY GUN SAFE - KEYS WITH AUCTIONEER. 
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189 AN EMGE STARTING PISTOL COMPLETE WITH PART TUB OF BLANK CARTRIDGES - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
190 PARD DIGITAL NIGHT VISION SCOPE MODEL NV007V COMPLETE WITH CHARGER PLUS WESLITE RED LIGHT TORCH. 
191 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A BITTERN - W 39CM X H 62CM X D 25.5CM (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
192 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A GARGANEY - W 32CM X H 28.5CM X D 14CM. (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
193 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A STOAT, IN A NATURALISTIC SETTING - W 38.5CM X H 31.5CM X D 15.5CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
194 A VICTORIAN MOUNTED TAXIDERMY STUDY OF A PAIR OF CONTINENTAL PHEASANTS, IN A NATURALISTIC SETTING - W 66CM X H 64CM X D 26CM (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
195 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A GOLDEN EYE AND SHOVELER DUCK, IN A NATURALISTIC SETTING - W 70CM X H 44CM X D 20.5CM (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
196 LINCOLN 20G OVER AND UNDER SHOTGUN, MULTI CHOKE 28" BARRELS (TOTAL 2 CHOKES), SINGLE SELECTABLE TRIGGER, #132813, WITH GUN SLEEVE - (REF: 1405) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)

197 ROHM TWIN MASTER ACTION Co2 AIR PISTOL COMPLETE WITH ONE 8 SHOT MAGAZINE AND A ROHM SILENCER IN HARD TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
198 DAYSTATE PH6 PCP .22 MULTI SHOT AIR RIFLE 6 SHOT, COMPLETE WITH MAGAZINE - SN/PHT 1333 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
199 ANTIQUE VICTORIAN GLASS DOMED TAXIDERMY OF EXOTIC BIRDS. 
200 A BSA SPITFIRE .22 PCP SINGLE SHOT AIR RIFLE WITH TASCO 3-9X40 SCOPE AND GREEN CANVAS GUN SLEEVE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
201 A CASED DISPLAY OF TAXIDERMY OF AN ADULT PAIR OF PHEASANTS. 
202 BSA SCORPION T-10 PCP .177 MULTISHOT AIR GUN COMPLETE WITH HAWKE 3-10X44 ENDURANCE SCOPE, SILENCER AND GREEN CANVAS GUN SLEEVE + PCP HAND PUMP - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
203 SMK .22 BREAK BARREL AIR RIFLE WITH SMX 4X20 SCOPE AND GREEN CANVAS GUN SLEEVE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
204 TRIPMAN TPX PCP PAINT BALL GUN - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE.
205 BOXED G-3A 6MM BB AIR SOFT GUN + BOXED G-6 6MM BB AIR SOFT GUN - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
206 HFC 6MM BB AIR SOFT GUN, BERETTA 6MM BB AIR SOFT GUN AF AND GAT AIR GUN AF + QUANTITY BB'S - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
207 M92F BERETTA 40MM CASTON BB GUN IN ORIGINAL BOX - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
208 50 X ELEY 12 BORE GRAND PRIX HV BISMUTH FOREST CARTRIDGES (32GM LOAD), 50 X PRO FIBRE HULL 12 BORE 7.5 SHOT 28GM LOAD CARTRIDGES, 25 X HULL MAX 12 BORE HEAVY LOAD CARTRIDGES PLUS APPROX. 60 ASSORTED 12 BORE CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER 
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ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
209 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A TUFTED DUCK, IN A NATURALISTIC SETTING - W 38CM X H 37CM X D 20CM, LABEL TO REVERSE TITLED T.E. GUNN NORWICH (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
210 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A BARN OWL AND GREEN WOODPECKER, IN A NATURALISTIC SETTING - W 36CM X H 51CM X D 17CM (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
211 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A GREBE - W 19CM X H 40.5CM X D 17CM (SIGNS OF DETERIORATION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
212 A GROUP OF 3 VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDIES OF WADING BIRDS TO INCLUDE A RINGED PLOVER EXAMPLE - W 6CM X H 9CM X D 9CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
213 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF TWO SEAGULLS, IN A NATURALISTIC SETTING - W 61CM X H 47CM X D 17.5CM (SIGNS OF DETERIORATION & MISSING GLASS). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
214 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY DEPICTING SNIPE & WOODCOCK, IN A NATURALISTIC SETTING - W 76CM X H 46CM X D 22.5CM. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
215 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY DEPICTING A PAIR PHEASANTS, A PARTRIDGE AND A PAIR OF HAWFINCH'S IN A NATURALISTIC SETTING - W 101.5CM X H 

44.5CM X D 24CM (REQUIRES ATTENTION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
216 400 X ELEY 12 GAUGE 32GM 61/2 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
217 250 X ELEY 12 GAUGE 32GM 61/2 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
218 AYA 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #416601, 28" BARRELS ALONG WITH A CANVAS GUN SLIP - (REF: 1397) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
219 BERETTA 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN MODEL SILVER PIGEON 3 #N35763S, 28" BARRELS, MULTI CHOKE (TOTAL 5 CHOKES) AND KEY, SINGLE SELECTABLE TRIGGER COMPLETE WITH HARD TRANSIT CASE AND CANVAS GUN SLEEVE - (REF: 1395) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
220 MILBRO "TACTICAL" BY SMK .177 CALIBRE MULTI SHOT Co2 AIR RIFLE ALL WEATHER STOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
221 BO MANUFACTURER .22 BREAK BARREL AIR RIFLE ALL WEATHER STOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
222 UNKNOWN 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #19139, WITH GUN SLEEVE - (REF: 1392) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
223 COLLECTION MIXED SHOTGUN AMMUNITION INCLUDING 12,20 & .410 PLUS 5 VARIOUS 12 & 20 GAUGE SHOOTING BELTS - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER 
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ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
224 HATSAN 20 BORE SELF LOADING THREE SHOT SHOTGUN #187523, ALL WEATHER STOCK COMPLETE WITH 5 CHOKES, 3 BUTT EXTENSIONS AND KEY - (REF: 1398) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
225 CROSMAN "RATCATCHER" .22 CALIBRE 18 INCH AIR RIFLE BARREL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
226 WEBLEY "NEMESIS X" .177 CALIBRE Co2 TACTICAL DESIGN AIR RIFLE WITH MULTISHOT MAGAZINE IN ORIGINAL BOX - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
227 CROSMAN "RATCATCHER" .22 CALIBRE 24 INCH AIR RIFLE BARREL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
228 WEIHRAUCH HW100-110 .177 AIR RIFLE BARREL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
229 BSA .22 CALIBRE MKV UNDER LEVER AIR RIFLE SERIAL No. GL1519 (1979-1983) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
230 PENDLETON .22 CALIBRE BREAK BARREL TACTICAL STYLE AIR RIFLE ALL WEATHER STOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
231 250 X 20G 28GM 6 SHOT FIBRE WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
232 160 X 20G 21GM 7.5 SHOT CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
233 175 X 12G MIXED LOAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER 

ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
234 SMK MILBRO "TACTICAL" .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE ALL WEATHER STOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
235 COMETA ORION SPR .177 CALIBRE PCP AIR RIFLE FITTED WITH KONUS PRO 6 X 24-50 SCOPE, COMPLETE WITH TWO 14 SHOT MAGAZINES AND FULL ADAPTER AND ORIGINAL BOXES (5 MONTHS OLD, HARDLY USED) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
236 MEDALIST 20 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN, #74679, 28" BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER EJECTOR + GREEN CANVAS GUN SLIP - (REF: 1422) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
237 NORICA THOR GRS .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE ACTION ONLY - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
238 AIR RIFLE SPARES TO INCLUDE 5 X SPRINGS AND 4 X SMK PISTONS. 
239 PULSAR DIGISIGHT RIFLE SCOPE, N550, BATTERY, CHARGER, PULSAR IR FLASHLIGHT L-808 - UNTESTED, WALTHER 3-9X50 SCOPE, BOXED SUPER BRIGHT LED GUN LIGHT AND ASE ULTRA JET 2 COMPACT .25 SILENCER. 
240 ANTIQUE GOOD QUALITY LEATHER MOTORING CASE BEARING LABEL W W GREENER, CASE BARREL LENGTH 30" + VARIOUS GUN SLIPS. 
241 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF MULTIPLE BIRDS INCLUDING SNIPE, KINGFISHERS AND GAME BIRDS, IN A NATURALISTIC SETTING - W 107CM X H 77CM X D 34.5CM. (SIGNS OF DETERIORATION AND MOULD), LABEL TO REVERSE TITLED J. BULLOCK NORWICH. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
242 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF SMALL BIRDS INCLUDING GREEN WOODPECKER HAWFINCH & LITTLE GREBE EXAMPLES IN A NATURALISTIC SETTING - W 
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48CM X H 58CM X D 28CM (CASE REQUIRES ATTENTION, LOOSE GLASS). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
243 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A GROUP OF THREE WADING BIRDS, IN A NATURALISTIC SETTING - W 98CM X H 50CM X D 23CM (SIGNS OF DETERIORATION, GLASS LOOSE). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
244 A GROUP OF 3 VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDIES OF VARIOUS WADING BIRDS VARIOUS SIZES (SIGNS OF DETERIORATION, GLASS MISSING FROM ONE EXAMPLE, THE OTHERS REQUIRE ATTENTION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
245 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A SWAN, IN A NATURALISTIC SETTING - W 96CM X H 83CM X D 50CM (SIGNS OF EXTENSIVE DETERIORATION AND MOULD, CASE REQUIRES ATTENTION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
246 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A SWAN, IN A NATURALISTIC SETTING - W 77CM X H 104CM X D 38CM (SIGNS OF EXTENSIVE DETERIORATION AND MOULD, GLASS LOOSE AND CASE REQUIRES ATTENTION). PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
247 A VICTORIAN CASED TAXIDERMY STUDY OF A SEAGULL, IN A NATURALISTIC SETTING - W 81CM X H 56CM X D 27CM, LABEL TO REVERSE TITLED T.E. GUNN NORWICH. PLEASE NOTE: IF BEING EXPORTED FROM THE UK, THIS SPECIMEN WOULD REQUIRE A CITIES RE-EXPORT PERMIT WHICH WOULD BE THE BUYERS RESPONSIBILITY TO OBTAIN.
248 ANTIQUE CIRCA 1800 BRITISH MILITARY TOWER GR FLINTLOCK MUZZLE LOADING PISTOL, LENGTH 38CM - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE 

COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
249 A GOOD QUALITY ENGLISH ANTIQUE JONES OF WREXHAM FLINTLOCK PISTOL WITH FOLDING TRIGGER, DETACHABLE BARREL, LENGTH 151/2CM - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
250 A GOOD QUALITY ENGLISH ANTIQUE SPENCER OF LONDON FLINTLOCK PISTOL WITH DETACHABLE BARREL, LENGTH 181/2CM - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
251 ANTIQUE BUCK PERCUSSION CAP PISTOL A/F CONDITION, LENGTH 18CM - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
252 TWO ANTIQUE LEATHER POWDERED FLASKS - ONE MARKED C & J.W HAWKSLEY SHEFFIELD ALONG WITH AN GRAMMES PLOMB BRASS MEASURE. 
253 ANTIQUE NEWARK PERCUSSION MUZZLE LOADING RIFLE WITH LOADING ROD, OVERALL LENGTH 123CM - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
254 ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE LOADING RIFLE WITH LOADING ROD, BARREL LENGTH 291/2" - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
255 A LATE C19th CONTINENTAL BAYONET STAMPED V.R / S6 C 91 - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
256 A LATE C19th FRENCH BAYONET WITH SCABBARD STAMPED 1913 4 16 - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
257 A SINGLE BARREL HAMMER ACTION SHOTGUN MUZZLE LOADING SHOTGUN - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
258 A SINGLE BARREL HAMMER ACTION SHOTGUN MUZZLE LOADING - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE.
259 A BRITISH FIRST WORLD WAR 1907 BAYONET MARKED LS SANDERSON, L 55.5CM - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
260 BERETTA 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN 682 GOLD E, #P0120513, 30" MULTI CHOKE BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER, TOTAL 5 CHOKES AND KEY ALONG 
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WITH HARD TRANSIT CASE (LOCK A/F) - (REF: 1400) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
261 3 ANTIQUE PISTOLS TO INCLUDE ENGLISH MAKE PERCUSSION & ARCHER LONDON FLINT LOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
262 TWO BRASS HANDLED PARIS GUARD SWORDS ONE DATED 1832 PIHET FRERES CHATELLERAULT 2967 - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
263 WWI SIMPSON & CO BAYONET WITH SCABBARD AND LEATHER FROG - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
264 WWI GERMAN STAHLBLUME BAYONET WITH SCABBARD - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
265 COMETA ORION .22 CALIBRE PCP TACTICAL ALL WEATHER BULL PUP AIR RIFLE WITH MULTI SHOT MAGAZINE FITTED WITH OPTIK 4X32 SCOPE IN HARD SHELL CARRY CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
266 WALTHER .177 CALIBRE LEVER ACTION Co2 (88g) WINCHESTER STYLE AIR RIFLE, WITH ORIGINAL BOX - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
267 FALCON RN8 .22 CALIBRE PCP AIR RIFLE WITH SKELETON, PISTOL GRIP STOCK MULTI SHOT FITTED WITH MODERATOR (8 SHOT + 2 SHOT MAGAZINES INCLUDED) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
268 BAIKAL 12G SIDE BY SIDE SHOTGUN #A10146 - (REF: 1450) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
269 COOEY .410 SINGLE SHOT SHOTGUN MODEL 84 #97466 + 40 .410 CARTRIDGES - (REF: 1451) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO 

RELEASE TO COURIER)
271 GMK CARTRIDGE BAG CONTAINING 109 X VARIOUS 12 GAUGE CARTRIDGES, JACK PYKE CANVAS CARTRIDGE BAG AND MULTI BORE CLEANING ROD SET - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
272 A QUANTITY OF RELOADING EQUIPMENT TO INCLUDE 6.5 CREEDMORE, WILSON CASE TRIMMER, WILSON INSIDE NECK REAMER, FORSTER RELOADING DIES SET, PRO SHOT 6.5MM BRONZE BRUSH
273 KERVAN ARMS LORD C4 .22 PCP SIDE LEVER MULTI SHOT AIR RIFLE COMPLETE WITH ADJUSTABLE STOCK, 12 SHOT MAGAZINE, FILL ADAPTER, HAWKE VANTAGE 4-12X40 AO SCOPE, BOOKLET AND HARD TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
274 ZABALA 12 GAUGE SIDE BY SIDE SHOTGUN #192092 WITH GREEN PADDED GUN SLEEVE - (REF: 1452) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
275 A NEWCON NIGHT VISION SCOPE IN CASE. 
276 FIVE GENTS JACKETS TO INCLUDE BARBOUR TWEED JACKET, P.G. FIELD WAX JACKET, REGATTA WAX JACKET + ASHWOOD LEATHER BAG. 
277 SMK .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH SMK 4X28 RIFLE SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
278 A CASED VICTORIAN TAXIDERMY STUDY OF A OWL, W 43CM X D 24CM X H 48CM. 
279 A CASED VICTORIAN TAXIDERMY STUDY OF A PIKE, W 72CM X D 14CM X H 28CM. 
280 A CASED VICTORIAN TAXIDERMY STUDY OF TWO PHEASANTS, W 86CM X D 25CM X H 61CM. 
281 BERETTA 686 SILVER PIGEON 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #V21433S, MULTI CHOKE BARRELS COMPLETE WITH TOTAL 5 CHOKES AND KEY, INSTRUCTIONS AND HARD TRANSIT CASE, SINGLE SELECTABLE TRIGGER - EJECTOR - (REF: 1467) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
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282 A WEBLEY .177/.22 BREAK BARREL AIR GUN WITH SPARE BARREL AND BSA 4X15 SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
283 A COUNTRYMAN 4 GUN STEEL SECURITY CABINET, W 30CM X D 25CM X H 140CM. 
284 A BRATTON SOUND STEEL GUN CABINET, W 40.5CM X D 34.5CM, H 131.5CM. 
285 250 X GAMEBORE BLACK GOLD DARK STORM 5 SHOT 32 GRM CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
286 CZ .22RF RIFLE MODEL 455 #B442839 COMPLETE WITH 8 REFLEX SOUND MODERATOR #NA, MAGAZINE AND EB 3-12X50 SCOPE AND BIPOD - (REF: 1454 & 1455) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
287 THREE METAL AIR GUN TARGET STANDS INCLUDING REMINGTON + GUN SLEEVE.  
288 A GROUP OF BROCOCK ITEMS TO INCLUDE PISTOL GRIP, SIGHT, TRIGGER, SEALS, AIR CARTRIDGES, WW2 FRENCH LEATHER AMO POUCH. 
289 TWO BROCOCK PUMPS INCLUDING SLIM JIM WITH AIR CARTRIDGE ATTACHMENT AND STIRRUP PUMP WITH AIR CARTRIDGE ATTACHMENT. 
290 NORICA STORM .177 CALIBRE AIR RIFLE BARREL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
291 WEBLEY NEMESIS .22 CALIBRE 18 INCH AIR RIFLE BARREL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
292 ZBROIA "KOZAK" .177 CALIBRE AIR RIFLE BARREL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
293 BACK DRAFT SOUND MODERATOR. 
294 3 X 15MM SLIP ON SILENCERS. 
295 2 X .22 CALIBRE AIR RIFLE BREAK BARREL ACTIONS ONLY (BO & PENDLETON) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY 

QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
296 A VINTAGE BSA UNDER LEVER .22 AIR RIFLE - STANDARD - PAT 50556-10, No 579587 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
297 A BLUE RIBAND COUNTRY CLOTHING TWEED COAT SIZE XXL + JACKAL TRAKKER XXL WATERPROOF CAMOUFLAGE COAT + SHIMANO TRIBAL REALTREE HARDWOODS BRACES. 
298 CAESAR GUERINI "SUMMIT" 12 GAUGE OVER AND UNDER SHOTGUN, 32 INCH BARRELS, WITH EXTENDED CHOKES # 151124 COMPLETE WITH ORIGINAL CAESAR GUERINI TRANSIT CASE, ACCESSORIES AND CAESAR GUERINI SLEEVE, TOTAL OF 8 CAESAR GUERINI EXTENDABLE CHOKES, A CAESAR GUERINI DTS KINETIC BALANCER AND 2 CAESAR GUERINI BARREL WEIGHTS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (REF: 1308) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
299 BERETTA GREEN CANVAS GUN SLIP, BERETTA GREEN CANVAS CARTRIDGE BAG AND 1 OTHER GREEN CANVAS GUN SLIP
300 A STEEL 3 GUN SECURITY CABINET WITH LOCK BOX
301 275 SAGA EXPORT 30 12 GAUGE 6 SHOT 30GM CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
302 TWO CANVAS CARTRIDGE BAGS AND CANVAS & LEATHER CARTRIDGE BELT, QUANTITY 12 GAUGE CARTRIDGES TO INCLUDE 60 SAGA EXPORT, RC STEEL, ETC. - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
303 BOXED WILD CAT RIFLE .222 SOUND MODERATOR WITH UNF 1/2 THREAD - (REF: 1401) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
304 MOTOROLA GP640 WALKIE TALKIES PLUS CHARGER AND BATTERIES
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305 3 PIECES OF SHOOTING CLOTHING TO INCLUDE GRASS ROOTS MOLE SKIN WAISTCOAT, BECK SKEET JACKET AND COUNTRY 2XL TWEED JACKET
306 214 X 12 GAUGE CARTRIDGES TO INCLUDE KENT VELOCITY 7.5 SHOT 28GM, RIO 28GM 2.5 SHOT - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
307 A BOXED RIFLE AND SHOTGUN MULTI BORE CLEANING KIT AND SHOOTING STICK
308 A GAMEBIRD ADJUSTABLE SHOOTING STICK
309 FOUR TELESCOPIC HIDE POLES, CARRY BAG WITH 19 SKEET PIGEON DECOYS , 2 FULL BODY DECOYS, 10 DEAD BIRD CRADLES AND PIGEON TWIN ARM ROTARY AND FLOATER
310 250 X GAMEBORE BLACK GOLD 12 GAUGE 4 SHOT 36GM FIBRE WAD CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
311 200 X GAMEBORE BLACK GOLD 12 GAUGE 4 SHOT 36GM FIBRE WAD CARTRIDGES -  (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
312 A RIFLE SCOPE, MOUNTS AND LASER SIGHT PLUS A CAR MASCOT OF A PHEASANT IN FLIGHT. 
313 A TAXIDERMY STUDY OF TWO MOUNTED PARTRIDGES
314 A PAIR OF AS NEW FIELD PRO HOGGS OF FIFE SIZE 16 TROUSERS
315 A GROUP OF BOOKS RELATING TO SHOOTING INCLUDING GAME SEASON, GAMEKEEPING, PIGEON KEEPING, TRUCKS & SIGNS, FOX CONTROL, ETC.
316 BUFFALO RIVER STEEL 5 GUN SECURITY CABINET. 
317 350 X 20 GAUGE CARTRIDGES TO INCLUDE RC 20 T3 28GRM 6 SHOT, PURE GOLD 20 6 SHOT 28GRM, GAMEBORE REGAL 28GRM 6 SHOT + 2 X 20 GAUGE CARTRIDGE BELTS AND CONTENTS - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
318 A CAMO HIDE NET, 7 PIGEON DECOYS + BOXED 12G CLEANING KIT. 
319 CHRYSALIS THE CHILTERN SIZE L TWEED JACKET. 
320 201 X 12 GAUGE CARTRIDGES INCLUDING GAMEBORE BLACK GOLD 6 SHOT 30GRM, SUPERGAME EXTREME 6 SHOT 30GRM ETC INCLUDING GREEN CANVAS CARTRIDGE BAG -

 (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
321 BOXED WALTHER PPKS .177 Co2 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
322 MAGNUM RESEARCH BB SPRUNG AIR GUN - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
323 CROSMAN RABBIT STOPPER 2260 Co2 .22 AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
324 LOGUN 5-16 .22 PCP AIR RIFLE COMPLETE WITH Co2 CYLINDER - NO MAGAZINE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
325 SMALL GROUP OF SHOOTING ITEMS TO INCLUDE NAPIER APEX TREE HUGER HOOKS, SPEEDLOADER, FOX CALLER, GUN TRIGGER LOCK, VINTAGE SIGHTS, ETC + APPROXIMATELY AS NEW 12 BORE SPEED LOADERS AND A QUANTITY OF GUN BUTT PLATES TO INCLUDE MANY AS NEW EXAMPLES TO INCLUDE BISLEY. 
326 HY-SCORE TARGET .22 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
327 BSA .22 BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH BUSHMASTER 4X32 SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
328 A COLLECTION OF ARCHERY EQUIPMENT TO INCLUDE SEBASTIEN FLUTE 68" BOW 30LB WITH ACCESSORIES, CARRY CASE AND ARROWS - NO PACKING OR POSTAGE AVAILABLE
329 A GUNGUARD HARD TRANSIT CASE
330 AN ITALIAN RO71 .177 AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
331 GAMO MP9 CO2 .177 16 SHOT AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED 
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BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
332 SMK XS26 .177 BREAK BARREL AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
333 A BOXED SUSSEX ARMOURY BLANK FIRE PISTOL A/F - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
334 AIMCAM PRO 2 GLASSES COMPLETE WITH AIMCAM RELOADED BATTERY, SPARE LENSES AND CARRY CASE AND ACCESSORIES
335 AS NEW PACK OF RADIANS SHOOTING GLASSES 5 LENS KIT
336 WEBLEY .22 BLANK TARGET LAUNCHER
337 A BOXED WALTHER FLR650HP LASER SIGHT/XEON FLASHLIGHT
338 TWO HAWKE SPORT OPTICS GREEN TACTICAL LASERS
339 A PAIR OF TASCO 15-20X50RB BINOCULARS CASED, AND TWO FOLDING FLIP STICK SEATS IN CASES
340 WEBLEY FX200 PCP.22 MULTI SHOT BOLT ACTION AIR RIFLE COMPLETE WITH FILL PROBE, BUSHNELL 6-24X50 AOE SCOPE, 1 X 8 SHOT MAGAZINE, SILENCER & GREEN TACTICAL CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
341 HAMMERLI 550 .22 BREAK BARREL AIR RIFLE COMPLETE WITH HAWKE REFLEX 3-9X50 SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
342 WEBLEY MARK 3 .22 UNDERLEVER VINTAGE AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
343 BSA METEOR MK1 .177 BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)

344 STOEGER X10 .22 BREAK BARREL AIR RIFLE COMPLETE WITH SILENCER AND 3-9X56EG SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
345 VINTAGE BSA AIR SPORTER .22 AIR RIFLE FOR RESTORATION - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
346 BOXED BARNETT XBOWS CROSSBOW WITH ARROWS AND 4X32 SCOPE -  NO POSTAGE OF PACKING AVAILABLE
347 HATSAN AT P2 .22 PCP MULTI SHOT SIDE LEVER AIR PISTOL/RIFLE COMPLETE WITH ADJUSTABLE STOCK, SILENCER, FILL ADAPTOR, VICTOPTICS 2-6X32 SCOPE,3 X 10 SHOT MAGAZINES AND A HARD TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
348 GUNPOWER STEALTH .22 PCP AIR PISTOL COMPLETE WITH SILENCER, CO2 TANK, SIMMONS SCOPE AND CANVAS CARRY CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
349 KRAL PUNCHER NP-03 .22 PCP MULTI SHOT SIDE LEVER AIR RIFLE COMPLETE WITH SILENCER, ADJUSTABLE STOCK, VICTOPTICS 2-6X32 SCOPE, BIPOD, FILL PROBE, 12 SHOT MAGAZINE AND HARD TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
350 A JACK PYKE WILDLANDS OUTFIT (XL) COMPRISING OF JACKET, TROUSERS, BACKPACK AND ALLEN CARTRIDGE BELT
351 "THE WEBLEY PREMIER" .22 VINTAGE AIR PISTOL, S/N:617 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
352 BSA METEOR .22 BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
353 A REPLICA 6 SHOT REVOLVER IN DENIX BOX - 
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(ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - ( TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
354 A GOOD QUALITY BROWN LEATHER CARTRIDGE BAG CONTAINING A QUANTITY OF RC 12 BORE 28GM 6 SHOT CARTRIDGES AND A BOXED CLEANING KIT - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
355 A STEEL 3 GUN SECURITY CABINET
356 AN ANTIQUE GLASS TARGET BALL - N.B. GLASS WORKS PERTH
357 ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE LOADING SHOTGUN WITH LOADING ROD - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
358 HATSAN AT44-10 PCP MULTI SHOT SIDE LEVER AIR RIFLE, COMPLETE WITH TWO 10 SHOT MAGAZINES, BOKSON 4X32 SCOPE, HAND PUMP, FILL ADAPTOR, HARD TRANSIT CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON  ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
359 A COLLECTION OF 10 DECOY PIGEONS
360 A WEBLEY TARGET LAUNCHER .22 + F. JOYCE FOIL COVERED PERCUSSION CAPS AND OTHER PERCUSSION CAPS
361 COLLECTION OF 12G CARTRIDGES TO INCLUDE ELEY TWO INCH 6 SHOT SMOKELESS, RC SIPE, IMPERIAL GAME, ETC - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
362 A WEBLEY MK 1 .22 EARLY AIR PISTOL S/N: 007 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON  ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
363 GAMO .22 UNDERLEVER AIR RIFLE MODEL CF-30, FITTED WITH NIKKO STIRLING 4X32 SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
364 A BRADY LEATHER BOUND CANVAS MOTORING CASE PLUS CONTENTS TO INCLUDE CLEANING RODS, BARREL LOCKS, ETC. 
365 ARMY & NAVY 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN, 28" BARRELS, BOX LOCK EJECTOR, #68298 - (REF: 1423) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED 

GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
366 STEVENS 12 BORE PUMP ACTION SHOTGUN (3 SHOT) #D417603 - (REF: 1425) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
367 WINCHESTER MODEL 8500 TRAP 12 GAUGE OVER AND UNDER SHOTGUN 32 INCH MULTI CHOKE BARRELS WITH SET OF FIVE TEAGUE EXTENDED CHOKES #K545763E (ADJUSTABLE COMB STOCK) - (REF: 1448) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
368 LANBER 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #0934301, 291/2" MULTI CHOKE BARRELS, SINGLE SELECTABLE TRIGGER, EJECTOR COMPLETE WITH 5 CHOKES AND KEY PLUS GREEN CANVAS GUN SLIP - (REF: 1399) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
369 SIX CANVAS GUN SLIPS TO INCLUDE PADDED GUN GEAR PRODUCTS CAMO SLIP. 
370 CROSMAN .177 Co2 SEMI AUTOMATIC AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
371 KARL ARMS PUNCHER .22 PCP SIDE LEVER AIR RIFLE - NO MAGAZINE, MAY REQUIRE ATTENTION - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
372 TWO AS NEW CALDWELL FIELD SHIELD REOILPROTECTION PAD. 
373 A BSA SIDE BY SIDE 12 BORE SHOTGUN, EJECTOR + BRADY CANVAS CASE - (REF: 1456) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
374 A BUSHNELL CAMOUFLAGE MOTION SENSOR WILDLIFE CAMERA ALONG WITH AN EXTREME U CALLER, NEWTON SPORTS OPTICS VIDEO RECORDER CUR640 IN ORIGINAL BOX AND A SPEAKER. 
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375 A VINTAGE WEBLEY JUNIOR .177 BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
376 RELUM 322 UNDER LEVER .22 AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
377 AGS-PCR1 .22 PCP AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
378 WEIHRAUCH HW .22 BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
379 CROSMAN MTR77NP .177 BREAK BARREL AIR RIFLE MODEL 6-30060 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
380 WEIHRAUCH HW30K .22 BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH OPTIX 4X40 SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
381 CROSMAN INFERNO .22 BREAK BARREL ALL WEATHER AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
382 MILBRO HUNT MASTER .177 MULTI SHOT BREAK BARREL AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
383 BSA SCORPION SE PCP .22 MULTI SHOT BOLT ACTION AIR RIFLE, NO MAGAZINE, ALL WEATHER STOCK - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
384 TWO AIR RIFLE SCOPES TO INCLUDE GAMO 3-9X32 AND ANOTHER UNMARKED 4X40 SCOPE. 
385 WEIHRAUCH 97634 UNDER LEVER .22 AIR RIFLE FITTED WITH APOLLO 6X44 SCOPE - NO BUTT PAD - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN 

PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
386 ITALIAN .410 SINGLE SHOT SHOTGUN, DOUBLE BACK FOLDING ACTION, 3" CHAMBER, #354406 - (REF: 1427) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
387 WEBLEY & SCOTT .410 BOLT ACTION SINGLE SHOT SHOTGUN, #6495 - (REF: 1428) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
388 WEIHRAUCH .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE MODEL HW995 (MISSING BUTT PAD) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
389 GAMO .22 CALIBRE UNDER LEVER AIR RIFLE MODEL CF-30 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
390 STEEL SECURITY CABINET, W 19CM X D 16CM X H 123CM. 
391 FAC WINCHESTER SUPER X3 12 BORE SELF LOADING SHOTGUN, #11HMN14050 (NO CRIMP 5 SHOT), 27½" BARRELS, 3½" INVECTOR PLUS CHOKE - WOODLAND CAMO FINISH - (REF: 1438) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - IMPORTANT NOTE: THIS LOT CAN ONLY BE PURCHASED BY FAC LICENCE HOLDERS WITH AN IMMEDIATE OPEN SLOT AVAILABLE
392 CONTINENTAL .410 BOLT ACTION SHOTGUN, #715699 - (REF: 1436) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
393 A BLACK CANVAS SHOOTING CUSHION ALONG WITH A GREEN ROLL OUT SHOOTING MAT. 
394 A GROUP OF VARIOUS TORCHES TO INCLUDE CLULITE CREE, ULTRAFINE ALONG WITH VARIOUS MOUNTS. 
395 BERETTA 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN, MODEL 682 GOLD E, CASED WITH ACCESSORIES INCLUDING FULL SET OF FIVE 

19BidMaster Office



EXTENDED CHOKES, #U35555B - PLEASE NOTE CRACK TO STOCK - (REF: 1434) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
396 MIDLAND 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN, #105959, SIDE LOCK 25" BARRELS, FULL CHOKE 14", ¼ PISTOL GRIP STOCK (IDEAL PIGEON GUN) - (REF: 1426) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
397 A COLLECTION OF 12 VARIOUS CHOKES TO INCLUDE BROWNING. 
398 RELUM TORNADO .22 CALIBRE UNDER LEVER AIR RIFLE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
399 EDGAR BROS .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE MODEL - BREAKER 900X, FITTED WITH SILENCER AND SMK 4X32 RIFLE SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
400 REVO PREMIUM GAME 20 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN 28" MULTI CHOKE BARRELS, SELECTABLE TRIGGER, #14-200091 - (REF: 1435) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
401 SNOWPEAK 30E HAND PUMP IN ORIGINAL BOX. 
402 ARTEMIS .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, ALL WEATHER STOCK, MODEL - SR10005, FITTED WITH 4X32 RIFLE SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
403 SMK .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, ALL WEATHER STOCK, MODEL SYNXS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
404 INVESTARM 20 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN, #390865, 28" BARRELS, 3" MAGNUM CHAMBERS - FOLDING ACTION - (REF: 1437) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO 

POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
405 SPORTSMARKETING MAESTRO 20 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN, #S87142, 28" BARRELS, EJECTOR - (REF: 1439) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
406 WEIHRAUCH .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH APOLLO 3-9X40 RIFLE SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
407 FOUR GREEN CANVAS GUN SLIPS TO INCLUDE 2 X KLEVER. 
408 BROWNING A5 12 BORE SELF LOADING SHOTGUN, #116ZX01007, MULTI CHOKE 28" BARRELS COMPLETE WITH 3 CHOKES, KEY, PAPERWORK, BUTT EXTENSIONS LOCK, HARD TRANSIT CASE, ETC - (REF: 1440) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
409 250 X WINCHESTER SUPER X 17 HMR 20 GRAIN 2375 FPS XTP JACKETED HOLLOW POINT AMMUNITION ROUNDS - (REF: 1441) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
410 600 X WINCHESTER 22 LR AMMUNITION TO INCLUDE SUBSONIC 4 GR AND SUBSONIC 42 MAX - HOLLOW POINT - (REF: 1442) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
411 400 X SST HORNADAY 25 CAL .257" 117 GR BALLISTIC TIPS - (REF: 1443) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
412 APPROX 500 ELEY .22 RF HIGH VELOCITY HOLLOW POINT RIFLE AMMUNITION - (REF: 1445) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
413 APPROX 400 GAMEKING SIERRA .25 .257 DIA RIFLE BULLETS - (REF: 1444) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
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414 QUANTITY 308 BRASS RIFLE CASES. 
415 1000 CHEDDITE CLERINOX 209 PRIMERS - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
416 APPROX 1800 WINCHESTER 209 SHOTSHELL PRIMERS - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
417 COLLECTION MIXED PRIMERS TO INCLUDE APPROX 700 CCi SMALL PISTOL PRIMERS No 500, APPROX 200 FEDERAL 205 SMALL RIFLE PRIMERS, MAGTECH No 9½ LARGE RIFLE PRIMERS, APPROX 300 REMINGTON No 6½ SMALL RIFLE PRIMERS - (REF: 1446) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
418 2 X HORNADY 6.5 CREEDMOOR DIES. 
419 MIXED QUANTITY OF 209 PRIMERS INCLUDING CHEDDITE - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
420 9 X TINS MILBRO 9.5MM GLASS BB's + TWO TINS .22 PELLETS - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
421 WEIHRAUCH .177 CALIBRE PCP AIR PISTOL, ALL WEATHER STOCK, MODEL HW44 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
422 A PCP AIR CYLINDER BELIEVED TO FIT A RAPID 7 + FIVE VARIOUS AIR RIFLES SILENCERS TO INCLUDE .177 AND .22. 
423 EDGAR BROS .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, MODEL 60 - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
424 ARMASIGHT DRONE PRO 10X NIGHT VISION SCOPE IN ORIGINAL BOX. 
425 BOX CONTAINING GOOD QUALITY LEATHER CARTRIDGE BELTS / BULLET BELTS INCLUDING MARGETT, 12G, LEATHER SLINGS AND TWO LEATHER BISLEY POUCHES FOR PELLETS. 
426 A PLASTIC TUB CONTAINING VARIOUS SHOOTING ACCESSORIES TO INCLUDE GLOVE, BULLET HOLDERS, RIFLE SLING, ETC. 
427 DAYSTATE .22 CALIBRE PCP AIR RIFLE, MODEL HUNTSMAN MK2 - NO MODERATOR - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)

428 CROSMAN SMK .22 CALIBRE Co2 AIR RIFLE, MODEL X578 FITTED WITH HAWKE SPORT HD 4X40 SCOPE AND SOUND MODERATOR - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
429 SNOWPEAK .22 CALIBRE UNDER LEVER AIR RIFLE FITTED WITH 4X32 RIFLE SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
430 140 X WINCHESTER .223 SUPER SHORT MAGNUM RIFLE AMMUNITION - (REF: 1430) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
431 80 X REMINGTON 17 PREMIER ACCUTIP 20 GR RIFLE AMMUNITION - (REF: 1431) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
432 202 X .222 RIFLE AMMUNITION (VARIOUS BRANDS) - (REF: 1432) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
433 A BOX CONTAINING VARIOUS GUN CLEANING KITS AND EQUIPMENT TO INCLUDE TETRA. 
434 100 X .243 RIFLE AMMUNITION (VARIOUS BRANDS) - (REF: 1433) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY
435 UMAREX .22 CALIBRE Co2 AIR RIFLE MODEL - 850 AIRMAGNUM, ALL WEATHER STOCK, 8 SHOT, FITTED WITH HAWKE SPORT HD 3-9X40 RIFLE SCOPE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
436 A BOX CONTAINING SCOPE MOUNTS, BIPOD, OPTISAN SCOPE COVER, ETC + TWO SCOPES TO INCLUDE BUSHNELL AND CENTRE POINT 4X32. 
437 SMK .177 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, ALL WEATHER STOCK, MODEL SYNG - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
438 A HANDCRAFTED WOODEN CROSSBOW WITH ALUMINIUM DETAIL IN WOODEN TRANSIT CASE - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE. 
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439 FOUR CANVAS GUN SLIPS TO INCLUDE JACK PYKE. 
440 250 X MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES TO INCLUDE BELVIOR, ELEY, GAMEBORE, ETC - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
441 100 MIXED 12G CARTRIDGES INCLUDING ELEY, GAMEBORE, EUROPA, ETC - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
442 225 ELEY FIRST 7.5 SHOT 28 GRM CARTRIDGES - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
443 249 X 12 GAUGE CARTRIDGES TO INCLUDE LYALVALE EXPRESS 9 SHOT 28 GRM CARTRIDGES AND 2.5 SHOT 28 GRM - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
444 14 VARIOUS GUN CLEANING PRODUCTS TO INCLUDE 2 X WARTHOG UPI OIL, LEAD OUT LEAD REMOVAL SOLUTION, COP OUT, 2 X WAX COTTON DRESSING WARTHOG ULTIMATE GUN CARE KIT, ETC. 
445 TWO CAMOUFLAGE NETS + A BOX OF AS NEW FABRIC PIGEON DECOY OVER SOCKS. 
446 A BOX CONTAINING AS NEW GLOVES AND FOOT WARMERS TO INCLUDE LIGHTWEIGHT LEATHER SHOOTING GLOVES AND RADIATOR INSOLE FOOT WARMERS. 
447 WEIHRAUCH HW995 BREAK BARREL .22 AIR RIFLE - NO BUTT PAD - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
448 AN AS NEW ALL WEATHER BUTLER CREEK RIFLE STOCK. 
449 THREE AS NEW SMK 3-9X40 RIFLE SCOPES. 
450 A BOX CONTAINING A LARGE QUANTITY OF GUN CLEANING ACCESSORIES AND SNAP CAPS MANY AS NEW. 
451 APPROXIMATELY 11 BAGS TO INCLUDE JACK PYKE CARTRIDGE BAG, REDHEAD CAMOUFLAGE BACK PACK, ETC ALONG WITH A GUN STOCK BELIEVED TO BE BETTINSOLI. 
452 A SOLOGNAC XXL 3 IN 1 CAMOUFLAGE SHOOTING COAT ALONG WITH A PAIR OF MERGER XL CAMOUFLAGE TROUSERS AND THREE AS NEW LAKSEN TWEED DEER STALKER HATS. 
453 AN AS NEW EZ- DOUBLE THROW CLAY TARGET THROWER ALONG WITH TWO FURTHER AS NEW SINGLE EZ- THROWERS. 

454 TWO AS NEW EZ- DOUBLE THROW CLAY TARGET THROWER ALONG WITH A FURTHER AS NEW SINGLE EZ- THROWER. 
455 BERETTA .177 CALIBRE Co2 AIR PISTOL, MODEL PX4STORM BOXED WITH TWO MAGAZINES - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
456 KWC .177 CALIBRE TOGGLE LOCK BLOWBACK Co2 BB AIR PISTOL, MODEL - P08 WITH ORIGINAL BOX AND INSTRUCTIONS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
457 WALTHER .177 CALIBRE Co2 BLOWBACK BB AIR PISTOL, MODEL - CP99 COMPACT IN ORIGINAL BOX AND INSTRUCTIONS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
458 SWISS ARMS .177 CALIBRE Co2 BB AIR PISTOL, MODEL - 1911 IN ORIGINAL BOX WITH INSTRUCTIONS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
459 A VINTAGE JELLY .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE A/F CONDITION ALONG WITH SMK .177 CALIBRE AIR PISTOL A/F CONDITION - MODEL XT52 AND CROSMAN .22 CALIBRE Co2 AIR PISTOL MODEL - 2250B A/F CONDITION (ALL DAMAGED, REQUIRING REPAIR) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
460 G-MAGNUM 1250 A/F CONDITION, INCOMPLETE AND A DIANA .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE MODEL - PANTHER 21 - REAR SIGHT DAMAGED, SEAL MISSING - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
461 KWA G18C RAILED FRAME AIR MACHINE PISTOL IN ORIGINAL BOX WITH SPARE MAG ALONG WITH SMK25 .22 BREAK BARREL AIR PISTOL A/F - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
462 A SEAT OPERATED HAND TRAP FOR CLAYS - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 
463 A LITTS SIZE M SKEET JACKET AND A PAIR 
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OF SEELAND SIZE 52 BRIGGS.
464 INVESTARM 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN 28" BARRELS, # 330129 WITH GUN SLEEVE - (REF: 1447) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) 
465 A STEEL 3 GUN SECURITY CABINET (KEYS WITH AUCTIONEER). 
466 BERETTA MOLE SKIN SKEET JACKET, SIZE 46. 
467 BROWNING REACTOR XL JACKET.  
468 TWO CANVAS GUN SLIPS, BISLEY EAR DEFENDERS + CASED MULTI BORE CLEANING KIT. 
469 NASH CAMOUFLAGE MULTI POCKET BACK PACK ALONG WITH T F GEAR CAMOUFLAGE JACKET SIZE L AND ROD BAG. 
470 TWO BOXES OF VARIOUS PIGEON DECOYS AND DECOY DUCK. 
471 A CAMOUFLAGE HOLD-ALL CONTAINING 10 FLEXI COY PIGEON DECOYS WITH GROUND STAKES. 
472 A VINTAGE CANVAS BOUND SHOTGUN MOTORING CASE BEARING 'C.S. ROSSON & Co GUNMAKERS 13 RAMPANT HORSE STREET NORWICH' LABEL ALONG WITH A BUNDLE OF ASSORTED GUN CLEANING RODS. 
473 TWO BOXES CONTAINING SHOOTING ACCESSORIES TO INCLUDE FIVE VARIOUS GAME BAGS, THREE CANVAS GUN SLIPS, A LEATHER GUN SLIP, THREE LEATHER 12 GAUGE CARTRIDGE BELTS, A LEATHER .410 CARTRIDGE BELT, CANVAS .410 CARTRIDGE BELT AND TWO OTHER CARTRIDGE BELTS. 
474 A BOX CONTAINING FOUR VARIOUS RIFLE SCOPES A/F, THREE AIR GUN GAS BOTTLES (REQUIRE CERTIFICATION BEFORE USE), ASSORTED SCOPE MOUNTS, SILENCER, THREE VINTAGE AIR PISTOLS TO INCLUDE DIANA SP50, THE GAT & ORIGINAL (POOR CONDITION) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
475 FOUR SETS OF GUN CLEANING RODS PLUS VARIOUS GAUGE BORE CLEANING ACCESSORIES. 
476 A BOX CONTAINING LEAD MUSKET BALLS AND VINTAGE LEATHER POUCH. 
477 A PAIR OF KUDU BLACK LEATHER RIDING BOOTS, SIZE 6½ WIDE FITTING. 
478 A GENTS RATCATCHER COUNTRY TWEED 100% PURE WOOL JACKET, SIZE 48L. 

479 AN ELECTRIC ROTARY DECOY PIGEON MAGNET. 
480 AN ELECTRIC ROTARY DECOY PIGEON MAGNET. 
481 A VINTAGE BSA .22 STANDARD UNDER LEVER AIR RIFLE, S/N L27703 WITH GREEN PADDED CANVAS GUN SLEEVE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
482 WEIHRAUCH .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE MODEL - HW35, FITTED WITH A.S.L. 4X40 WIDE FIELD RIFLE SCOPE PLUS PROSHOT GREEN RIFLE SLEEVE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
483 HATSAN .177 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, MODEL - 55S, FITTED WITH NIKKO STIRLING 4X32 SCOPE PLUS BLACK GUN SLEEVE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
484 BSA METEOR .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE FITTED WITH ASL 4X20 RIFLE SCOPE PLUS BLACK SWISS ARMS RIFLE CASE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
485 BSA AIRSPORTER .22 CALIBRE UNDER LEVER AIR RIFLE FITTED WITH NIKKO STIRLING CADET 4X15 RIFLE SCOPE PLUS GUN SLEEVE - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
486 VINTAGE HAENEL .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, MODEL 303 (POOR CONDITION) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
487 VINTAGE DIANA SERIES 70 .22 CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE, MODEL 76 (POOR CONDITION) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
488 GROUP OF SHOOTING ACCESSORIES TO INCLUDE BETTINSOLI CHOKE BOX, SLING, LEE POWDER MEASURE, HUNTING KNIFE, ETC + A NIGHT VISION SCOPE / RANGE FINDER - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE
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489 CAMO HIDE NET AND ALUMINIUM POLES. 
490 AYA 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN # 179840 28 INCH BARRELS, EJECTOR COMPLETE WITH BISLEY LEATHER BARREL GRIP AND BLACK CANVAS GUN SLEEVE + LEATHER BUTT PAD - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (REF: 1322) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
491 GAMO PR-15 .177 CALIBRE AIR PISTOL BOXED WITH INSTRUCTIONS - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE) 
492 BOXED DAISY POWER LINE 722 .22 SINGLE PUMP PNEUMATIC AIR PISTOL - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
493 KERVAN ARMS LORD C5 .22 PCP SIDE LEVER MULTI SHOT AIR RIFLE COMPLETE WITH 12 SHOT MAGAZINE, HAWKE FAST MOUNT, 3-9X40 AO SCOPE, HARD TRANSIT CASE AND BOOKLET -  (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON ONLY - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE)
494 126 X .243 ROUNDS INCLUDING RWS 6.5G 100GR AND GECO 6.8G 105GR - (REF: 1458) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER) - FIREARMS CERTIFICATE HOLDERS ONLY 
495 A VINTAGE LEATHER CARTRIDGE BAG, ANTIQUE LEATHER FLASK HOLDER AND A PAIR OF LEATHER CASED ZEISS 8X40 BINOCULARS
496 SPIRIT OF ST LOUIS WHISKY HIP FLASK SET IN LEATHER CASE
497 5 WALKING CANES TO INCLUDE VINTAGE SHEPHERDS CROOK EXAMPLE, ONE WITH BIRD HEAD, ETC
498 TWO SHOOTING STICKS TO INCLUDE ELITE LANCEWOOD AND THE FEATHERWATE
499 TWO MODERN REPLICA KNIVES TO INCLUDE AK-47 BAYONET AND HITLER YOUTH - NO POSTAGE OR PACKING AVAILABLE 

1019 RIZZINI 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN, #31201, 27" BARRELS, MULTI CHOKE, EJECTOR WITH GREEN CANVAS GUN SLEEVE - (REF: 1421) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH 

BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
1021 PIETRO BERETTA 20 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #01060 26" BARRELS, MULTI CHOKE, COMPLETE WITH 2 CHOKES PLUS A SET OF 7 BRILEY CHOKES AND KEY, AND A LEATHER GUN SLEEVE - (REF: 1393) -  (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
1055 WINCHESTER 12 BORE OVER AND UNDER SHOTGUN #PK186471 FIXED SKEET CHOKE, 28" BARRELS, CHURCHILL RIB, RECENT OVERHAUL - (REF: 1358) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
1128 MANUFRANCE 12 BORE PUMP ACTION SHOTGUN #32250, 28" BARREL - (REF: 1360) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
1163 PARKER HALE 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #163742, 27.5" BARRELS ALONG WITH GREEN CANVAS GUN SLIP (REF: 1414) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)
1270 WINCHESTER 12 GAUGE DIAMOND GRADE OVER AND UNDER SHOTGUN, FIXED CHOKE, SINGLE TRIGGER #K447320 + GUN SLEEVE - (REF: 1453) - (ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE) - (TO BE COLLECTED IN PERSON BY LICENCE HOLDER ONLY - NO POSTAGE - NO RELEASE TO COURIER)

24BidMaster Office


